

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

НА СМЕНУ

24 FEB 1976

г. Свердловск

## В КАЖДОМ

## театре—премьера

Театры Свердловска встречают съезд премьерками. Уже несколько раз прошел с успехом на сцене ТЮЗа новый спектакль «Ревизор» в постановке Л. Вайсмана. Вчера в Свердловском театре музыкальной комедии состоялась премьера музыкальной повести драматурга Г. Фере и композитора В. Гевиксмана по мотивам пушкинской «Капитанской дочки». Над постановкой работали главный режиссер театра В. Курочкин, дирижер Н. Чунихин, художник О. Арутюнян, балетмейстер В. Разноглюдов, хормейстер Н. Таубе. В спектакле занята почти вся труппа театра. В главных ролях: Гринев — В. Сытник, Маша — Г. Петрова, Пугачев — Г. Мотинов, Савельич —

Р. Галямов, Швабрин — А. Вехов.

Завтра занавес Свердловского театра оперы и балета откроется на премьере оперы «Князь Игорь». Постановочная группа спектакля: главный режиссер театра М. Минский, дирижер В. Васильев, художник Н. Ситников. Главные партии исполняют: князя Игоря — Н. Моисеенко и А. Шабунин, Кончака — В. Писарев и Г. Куллин, Ярославны — В. Нестягина, М. Васильева и Э. Сафонова. Это восьмая постановка оперы Бородина в нашем театре.

Пьесу Г. Бокарева «Дочь почти счастливы» на сцене Свердловского драмтеатра ставит главный режиссер А. Соколов.